

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Σελ.: 1,8-9
Επιφάνεια: 1099.53 cm² Αρθρογράφος:
Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Ημερομηνία έκδοσης: 24-10-2018

Κυκλοφορία: 0



ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗ... ΑΝΤΑΛΛΑΞΑΝ ΜΗΝΥΣΕΙΣ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΙΛΚΙΣ

Πόλεμος λάσπης με μηνύσεις σε νοσοκομείο

ΤΙ ΔΗΛΩΣΕ Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΣΤΟΝ «Τ.Θ.»



Καταγγελία του σωματίου εργαζομένων για απρόκλητη επίθεση

Ένα απίστευτο περιστατικό σημειώθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο του Κιλκίς, όταν ο διοικητής του νοσοκομείου επιτέθηκε, σύμφωνα με καταγγελία της ΠΟΕΔΗΝ και του Σωματίου Εργαζομένων, σε εργαζόμενη προκαλώντας της σωματικές βλάβες. Ο διοικητής του νοσοκομείου αρνείται κάθε κατηγορία και εξηγεί γιατί κατέθεσε μήνυση για συκοφαντική δυσφήμιση και ψευδή καταμήνυση. Η πολι-

τική ηγεσία του υπουργείου Υγείας εξουσιοδότησε τον διοικητή της 4ης ΥΠΕ, να καλέσει το διοικητή του νοσοκομείου, για να τον ενημερώσει για όσα διαδραματίστηκαν και καταγγέλλονται από την εργαζόμενη. Επίσης, θα ζητηθεί ενημέρωση από το Αστυνομικό Τμήμα του Κιλκίς, το οποίο ασχολήθηκε με το θέμα και στη συνέχεια θα ενημερώσει την ηγεσία του υπουργείου Υγείας. ΣΣΛ 8-9

«Πόλεμος λάσπης» στο γενικό νοσοκομείο με εκατέρωθεν μηνύσεις!

Εργαζόμενη καταγγέλλει ότι ο διοικητής της επιτέθηκε, αυτός αρνείται τα πάντα

Ενα απίστευτο περιστατικό σημειώθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο του Κιλκίς, όταν ο διοικητής του νοσοκομείου επιτέθηκε, σύμφωνα με καταγγελία της **ΠΟΕΔΗΝ** και του Σωματίου Εργαζομένων, σε εργαζόμενη προκαλώντας της σωματικές βλάβες. Ο διοικητής του νοσοκομείου, σε αποκλειστικές δηλώσεις του στον «Τ.Θ.» αρνείται κάθε κατηγορία και εξηγεί γιατί

να σπλώνει υπολείψεις. Είμαι περήφανος που στη χώρα μας, στα πιο δύσκολα χρόνια, η δημόσια υγεία κατάφερε να εξασφαλίσει δωρεάν περίθαλψη σε όλους τους ανασφάλιστους. Είμαι ένας εργατάκος σε αυτή την προσπάθεια και ήρθα στο Κιλκίς να συμμαζέψω μια άθλια κατάσταση, ενάντια σε ανθρώπους βολεμένους, που θέλουν να δυσφημούν τους δημόσιους υπαλλήλους. Δεν κρύβομαι, το λόγο τον έχει η δικαιοσύνη, αλλά και το Υπουργείο Υγείας που θα ερευνήσει την υπόθεση», δήλωσε στον «Τ.Θ.» εμφανώς φορτισμένος ο διοικητής του νοσοκομείου Κιλκίς Θεόδωρος Ρεβενάκης.

Μάλιστα, λίγη ώρα πιο πριν είχε εκδώσει ανακοίνωση μέσα από την ιστοσελίδα του νοσοκομείου. «Η προσπάθεια συγκεκριμένων κύκλων και μηχανισμών -μέσω κατασκευασμένων και ψευδών συμβάντων- να πλήξουν το κύρος, την αξιοπρέπεια και εν τέλει να με εξοντώσουν σε προσωπικό και επαγγελματικό επίπεδο, για τους δικούς τους πολιτικούς σκοπούς, θα πέσει για άλλη μια φορά στο κενό. Η υγιής συνεργασία διοίκησης και εργαζομένων, προκειμένου να προχωρήσει το έργο εξυγίανσης, ανασυγκρότησης και ηθικοποίησης του Δημόσιου Συστήματος Υγείας συνεχίζεται και καμμία επιχείρι-



Του **ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΑΛΑΙΝΗ**

κατέθεσε μήνυση για συκοφαντική δυσφήμιση και ψευδή καταμήνυση.

«Καταρχάς δεν πέφτω στο επίπεδο της **ΠΟΕΔΗΝ** και δεν σχολιάζω τη δήλωση τους. Αρνούμαι τα πάντα, είναι ψευδή, δεν συνέβη τίποτα από αυτά που λένε. Είναι κρίμα που κάποιοι άνθρωποι έβαλαν αυτή την κυρία να ψευδομαρτυρήσει εναντίον μου. Είμαι επαγγελματίας, έχω οικογένεια, δεν μπορεί να βγαίνει ο οποιοσδήποτε να στοχοποιεί ανθρώπους και

στη δολοφονίας χαρακτήρων δεν μας ποσει» ανέφερε ο κ Ρεβενάκης.

Να σημειωθεί ότι τη Δευτέρα ο ίδιος και η εργαζόμενη βρέθηκαν στο Αστυνομικό Τμήμα Κιλκίς. Εκεί ο κ. Ρεβενάκης μίλησε την εργαζόμενη για συκοφαντική δυσφήμιση και ψευδή καταμήνυση, ενώ η εργαζόμενη τον μίλησε για σωματική βλάβη που υπέστη κατόπιν χειροδικίας.

Από την άλλη πλευρά, το σωματείο εργαζομένων υποστηρίζει ότι η επίθεση ήταν υπαρκτή και πλήρως απρόκλητη. «Τη Δευτέρα, εργαζόμενη του νοσοκομείου μας κατέθεσε μήνυση κατά του διοικητή για επίθεση, ο οποίος οδηγήθηκε στο αυτόφωρο όπου και σχηματίστηκε δικογραφία. Πλέον η υπόθεση έχει πάρει το δρόμο της δικαιοσύνης. Ήταν μια απρό-

κλητη επίθεση και όπως διαπιστώθηκε μετά από εξέταση, η εργαζόμενη είχε κάκωση δεξιού ώμου», εξήγησε στον «Τύπο Θεσσαλονίκης» ο πρόεδρος του σωματίου εργαζομένων του νοσοκομείου, Βασίλης Τριανταφυλλίδης. «Ο διοικητής καλό θα ήταν να ασχολείται περισσότερο με την κατάσταση των κτιρίων, παρά με καταπομήσεις εργαζομένων. Βλέπω μια μι-

Ο Κιλκίς

σαλλοδοξία εκ μέρους του διοικητή σε βάρος εργαζομένων. Εμείς καταδικάζουμε κάθε ανταρχική πράξη απέναντι στους εργαζομένους», ολοκληρώνει ο κ. Τριανταφυλλίδης.

Την καταγγελία εργαζόμενης στο Γενικό Νοσοκομείο του Κιλκίς, ότι την χτύπησε ο διοικητής του νοσοκομείου, θα διερευνήσει η 4η Υγειονομική Περιφέρεια (ΥΠΕ) Μακεδονίας και Θράκης.

Συγκεκριμένα, η πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υγείας εξουσιοδότησε τον διοικητή της 4ης ΥΠΕ, Ευστράτιο Πλωμαρίτη, να καλέσει το διοικητή του νοσοκομείου, Θεόδωρο Ρεβενάκη, για να τον ενημερώσει για όσα διαδραματίστηκαν και καταγγέλλονται από την εργαζόμενη.

Επίσης, ο κ. Πλωμαρίτης θα ζητήσει ενημέρωση από το Αστυνομικό Τμήμα του Κιλκίς, το οποίο ασχολήθηκε με το θέμα και στη συνέχεια θα ενημερώσει την ηγεσία του υπουργείου Υγείας.

Η καταγγελία της ΠΟΕΔΗΝ

Η ΠΟΕΔΗΝ με ανακοίνωσή της έφερε στο φως της δημοσιότητας περιστατικό που φέρεται να σημειώθηκε στο νοσοκομείο Κιλκίς. Όπως αναφέρει η ΠΟΕΔΗΝ «Ο Διοικητής του Νοσοκομείου Κιλκίς

συνελήφθη χθες από την Αστυνομία με την αυτόφωρη διαδικασία και πέρασε πέντε ώρες στην Αστυνομική Διεύθυνση του Κιλκίς γιατί χειροδίκησε κατά υπαλλήλου». Και συνεχίζει «Αν είναι δυνατόν. Τι άλλο θα δούμε με κάποιους τσαμπουκάδες Διοικητές Νοσοκομείων. Να είχαν προϊστάμενο Αν. Υπουργό να έμοιαζαν.

Χθες το μεσημέρι (22/10/2018) 13:30 υπάλληλος της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας με σοβαρά προβλήματα υγείας διαπιστωμένα από ΚΕΠΑ πήγε στο γραφείο του Διοικητή και ζήτησε ραντεβού από την Γραμματέα του για να θέσει ζητήματα που αφορούν την υπηρεσιακή αντιμετώπισή της.

Πριν μία εβδομάδα είχε επισκεφθεί και τον Αν. Διοικητή της Υγειονομικής Περιφέρειας και έθεσε τα προβλήματα που την απασχολούν. Ο Αν. Διοικητής της ΥΠΕ υποσχέθηκε την παρέμβασή του στον Διοικητή του Νοσοκομείου κάτι που προφανώς έκανε. Αυτό εκνεύρισε τον Διοικητή του Νοσοκομείου.

Ο Διοικητής άκουσε την συνομιλία της υπαλλήλου με τη Γραμματέα του για το ραντεβού που ζητούσε αφού ήταν στην πόρτα του γραφείου του και αναίτια επιτέθηκε στην υπάλληλο.

Την έσπρωχνε βίαια και χειροδίκησε

εναντίον της. Η υπάλληλο υποβασταζόμενη επισκέφθηκε τα ΤΕΠ του Νοσοκομείου. Οι ιατροί διαπίστωσαν τον τραυματισμό της (χειροδικία, κάκωση ώμου). Μάλιστα της χορηγήθηκε αναρωτική άδεια 3 ημερών.

Υποβλήθηκε μήνυση στον Διοικητή από την υπάλληλο και ο Διοικητής συνελήφθη και κρατήθηκε 5 ώρες στην Αστυνομική Διεύθυνση του Κιλκίς. Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου από την πρώτη στιγμή συμπαραστάθηκε στην υπάλληλο και σήμερα θα καταθέσει αναφορά στον Εισαγγελέα.

Αν έχει «λίγη τσίπα» ο Αν. Υπουργό Υγείας θα πρέπει σήμερα να παραιτηθεί τον «τσαμπονικά» Διοικητή ο οποίος αντί να ασχολείται με το Νοσοκομείο που στην κυριολεξία καταρρέει, τιμωρεί, χειροδικεί όποιον διαφωνεί με την αλλοπρόσαλλη διοίκησή του. Τιμωρείται όποιος διεκδικεί καλύτερες συνθήκες νοσηλείας και εργασίας. Τι άλλο θα δούμε. Νέο ύφος και ήθος από την πρώτη φορά «αριστερή» κυβέρνηση».

Τέλος, επίκαιρη ερώτηση κατέθεσε χθες το πρωί ο Βουλευτής Κιλκίς Γ. Γεωργαντάς προς τον Υπουργό Υγείας για καταγγελία περί βιαιοπραγίας του Διοικητή σε βάρος εργαζομένης του νοσοκομείου.

«Πόλεμος λάσπης» στο γενικό νοσοκομεί με εκατέρωθεν μηνύσεις!

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Σελ.: 8-9 Ημερομηνία έκδοσης: 24-10-2018
Επιφάνεια: 1591.44 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0
Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ



8 ΥΓΕΙΑ - ΕΠΙΣΤΗΜΗ

ΤΥΠΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018

«Πόλεμος λάσπης» στο γενικό νοσοκομεί με εκατέρωθεν μηνύσεις!

Εργαζόμενη καταγγέλλει ότι ο διοικητής της επιτέθηκε, αυτός αρνείται τα πάντα

Ενα άπιστευτο περιστατικό σημειώθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο του Κιλκίς, όταν ο διοικητής του νοσοκομείου επιτέθηκε, σύμφωνα με καταγγελία της ΠΟΕΔΗΝ και του Σωματείου Εργαζομένων, σε εργαζόμενη προκαλώντας της σωματικές βλάβες. Ο διοικητής του νοσοκομείου, σε αποκλειστικές δηλώσεις του στον «Τ.Θ.» αρνείται κάθε κατηγορία και εξηγεί γιατί



Του ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΑΛΑΙΝΗ

κατέθεσε μήνυση για συκοφαντική δυσφήμιση και ψευδή καταμήνυση.

«Καταρχάς δεν πέφτω στο επίπεδο της ΠΟΕΔΗΝ και δεν σχολιάζω τη δήλωση τους. Αρνούμαι τα πάντα, είναι ψευδή, δεν συνέβη τίποτα από αυτά που λένε. Είναι κριμα που κάποιοι άνθρωποι έβαλαν αυτή την κυρία να ψευδομαρτυρήσει εναντίον μου. Είμαι επαγγελματίας, έχω οικογένεια, δεν μπορεί να βγάλει ο σποι-σδηότε να στοχοποιεί ανθρώπους και

να σπλώνει υπολείψεις. Είμαι περήφανος που στη χώρα μας, στα πιο δύσκολα χρόνια, η δημόσια υγεία κατάφερε να εξασφαλίσει δωρεάν περιβαλψη σε όλους τους ανασφάλιστους. Είμαι ένας εργατάκος σε αυτή την προσπάθεια και ήρθα στο Κιλκίς να συμμετάσχω μια άθλια κατάσταση, ενάντια σε ανθρώπους βολεμένους, που θέλουν να δυσφημούν τους δημόσιους υπαλλήλους. Δεν κρύβομαι, το λόγο τον έχει η δικαιοσύνη, αλλά και το Υπουργείο Υγείας που θα ερευνησει την υπόθεση», δήλωσε στον «Τ.Θ.» εμφανώς φορτισμένος ο διοικητής του νοσοκομείου Κιλκίς Θεόδωρος Ρεβενάκης.

Μάλιστα, λίγη ώρα πιο πριν είχε εκδώσει ανακοίνωση μέσα από την ιστοσελίδα του νοσοκομείου. «Η προσπάθεια συγκεκριμένων κύκλων και μηχανισμών -μέσω κατασκευασμένων και ψευδών συμβάντων- να πλήξουν το κύρος, την αξιοπρέπεια και εν τέλει να με εξοντώσουν σε προσωπικό και επαγγελματικό επίπεδο, για τους δικούς τους πολιτικούς σκοπούς, θα πέσει για άλλη μια φορά στο κενό. Η υψηλή συνεργασία διοίκησης και εργαζομένων, προκειμένου να προχωρήσει το έργο εξυγίανσης, ανασυγκρότησης και ηθικοποίησης του Δημόσιου Συστήματος Υγείας συνεχίζεται και καμία επιχείρη-



ση δολοφονίας χαρακτηρών δεν μας πτοεί» ανέφερε ο κ Ρεβενάκης.

Να σημειωθεί ότι τη Δευτέρα ο ίδιος και η εργαζόμενη βρέθηκαν στο Αστυνομικό Τμήμα Κιλκίς. Εκεί ο κ. Ρεβενάκης μήνυσε την εργαζόμενη για συκοφαντική δυσφήμιση και ψευδή καταμήνυση, ενώ η εργαζόμενη τον μήνυσε για σωματική βλάβη που υπέστη κατόπιν χειροδικίας.

Από την άλλη πλευρά, το σωματείο εργαζομένων υποστηρίζει ότι η επίθεση ήταν υπαρκτή και πλήρως απόκλητη. «Τη Δευτέρα, εργαζόμενη του νοσοκομείου μας κατέθεσε μήνυση κατά του διοικητή για επίθεση, ο οποίος οδηγήθηκε στο αυτόφορο όπου και σχηματίστηκε δικογραφία. Πλέον η υπόθεση έχει πάρει το δρόμο της δικαιοσύνης. Ήταν μια απρό-

κλητη επίθεση και όπως διαπιστώθηκε μετά από εξέταση, η εργαζόμενη είχε κάκωση δεξιού ώμου», εξήγησε στον «Τύπο Θεσσαλονίκης» ο πρόεδρος του σωματείου εργαζομένων του νοσοκομείου, Βασίλης Τριανταφυλλίδης. «Ο διοικητής καλό θα ήταν να σχολοιέται περισσότερο με την κατάσταση των κληρών, παρά με καταρτομήσεις εργαζομένων. Βλέπω μια μη-

Οδηγίες για την εποχική γρίπη και τον αντιγριπικό εμβολιασμό

Τι συμβουλεύει η Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας

Από τη Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας ανακοινώνονται τα παρακάτω, που αφορούν σε οδηγίες για την αντιμετώπιση της εποχικής γρίπης.

Η εποχική γρίπη είναι μία μεταδοτική νόσος του αναπνευστικού που προκαλείται από τον ιό της γρίπης. Προσβάλλει τα άτομα όλων των ηλικιών, όμως από τις σοβαρές επιπλοκές της νόσου κινδυνεύουν περισσότερο οι ηλικιωμένοι, τα μικρά παιδιά και τα άτομα που πάσχουν από χρόνια νοσήματα.

Η γρίπη ανήκει στα υποχρεωτικούς δηλούμενα νοσήματα που επιτηρείται και παρακολουθείται διαχρονικά στην Ελλάδα από το ΚΕΕΛΠΝΟ. Στην επιτήρηση συμμετέχει και η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας μέσω του Τμήματος Δημόσιας Υγείας της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας.

Κάθε επιδημική έξαρση της γρίπης εισβάλλει ταχύτατα και εξελίσσεται ανάλογα και με τους τοπικούς εποχικούς παράγοντες που συνυπάρχουν τον τρόπο μετάδοσής της, γι' αυτό και δεν μπορεί να προβλεφθεί με ακρίβεια. Το γεγονός αυτό καθιστά αναγκαία την επικαιροποίηση των οδηγιών για τα μέτρα πρόληψης.

Τα προληπτικά μέτρα για την εποχική γρίπη πρέπει να εντείνονται, με κορυφαίο μέτρο πρόληψης τον αντιγριπτι-



κό εμβολιασμό.

Σημαντικά μέτρα περιορισμού της εξάπλωσης της γρίπης είναι η συστηματική εφαρμογή μέτρων ατομικής υγιεινής, π.χ. το συχνό πλύσιμο των χεριών, η κάλυψη του βήχα και του φταρνίσματος, ο καλός αερισμός των χώρων, η αποφυγή συγχρωτισμού σε κλειστά χώρους, όπως στα μέσα μαζικής μεταφοράς, αίθουσες αναμονής κτλ, καθώς

και η οικιοθελής απομόνωση των πασχόντων, ώστε να μην μεταδίδουν τον ιό.

Ο αποτελεσματικότερος τρόπος πρόληψης είναι ο αντιγριπτικός εμβολιασμός, ο οποίος πρέπει να χορηγηθεί σωστά και έγκαιρα, ώστε να είναι αποτελεσματικός και να προσφέρει, εκτός από την προστασία από τις σοβαρές επιπλοκές, και στον περιορισμό μετά-

δοσης της γρίπης.

Ο εμβολιασμός πραγματοποιείται σύμφωνα με τις οδηγίες του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (Π.Ο.Υ.) ως προς τη σύνθεση του εμβολίου, επειδή ο ιός της γρίπης μεταλλάσσεται κάθε χρόνο.

Παρ' όλο που ο εμβολιασμός απευθύνεται σε όλα τα άτομα, είναι σημαντικό να τονίσουμε ότι πρέπει να εφο-

μόζεται στις ομάδες αυξημένου κινδύνου και μάλιστα έγκαιρα, πριν την εμφάνιση και την περίοδο έξαρσης της γρίπης, αλλά και σε όλη την διάρκεια του φετινού κύματος.

Ομάδες αυξημένου κινδύνου θεωρούνται οι εργαζόμενοι σε δημόσιες και ιδιωτικές μονάδες υγείας, οι επαγγελματίες υγείας γενικά, άτομα άνω των 60 ετών, άτομα οποιασδήποτε ηλικίας με χρόνια προβλήματα υγείας και επιβαρυντικούς παράγοντες (π.χ μεταμοσχευμένοι, ανοκατασταλμένοι κτλ), έγκυες και θηλάζουσες. Επίσης, στις ομάδες αυξημένου κινδύνου συγκαταλέγονται επαγγελματίες, όπως κτηνίατροι, πτηνοτρόφοι, χοιροτρόφοι, σφαγείς και γενικά όσοι έρχονται σε επαφή με πολεμικά και οι κλειστοί πληθυσμοί (στρατευμένοι, ειδικά σχολεία, τρόφιμοι και προσωπικό ιδρυμάτων κτλ).

Στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας το Δίκτυο Πρόληψης και Προαγωγής Υγείας της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας εφαρμόζει στον τομέα της πρόληψης το πρόγραμμα αγωγής υγείας, με θέμα «Υγιεινή Χεριών» στους μαθητές της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης. Μέσα από την ενημέρωση - εκπαίδευση των μαθητών του δημοτικού το πρόγραμμα στρέφει την προσοχή των παιδιών στη σημασία του πλύσιματος των χεριών για την πρόληψη από τις λοιμώξεις, μεταξύ των οποίων και η γρίπη.

ο Κιλκίς

σαλλοδοξία εκ μέρους του διοικητή σε βάρος εργαζομένων. Εμείς καταδικάζουμε κάθε αυταρχική πράξη απέναντι στους εργαζομένους», ολοκληρώνει ο κ. Τριανταφυλλίδης.

Την καταγγελία εργαζόμενης στο Γενικό Νοσοκομείο του Κιλκίς, ότι την χτύπησε ο διοικητής του νοσοκομείου, θα διερευνήσει η 4η Υγειονομική Περιφέρεια (ΥΠΕ) Μακεδονίας και Θράκης.

Συγκεκριμένα, η πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υγείας εξουσιοδότησε τον διοικητή της 4ης ΥΠΕ, Ευστράτιο Πλωμαρίτη, να καλέσει το διοικητή του νοσοκομείου, Θεόδωρο Ρεβενάκη, για να τον ενημερώσει για όσα διαδραματίστηκαν και καταγγέλλονται από την εργαζόμενη.

Επίσης, ο κ. Πλωμαρίτης θα ζητήσει ενημέρωση από το Αστυνομικό Τμήμα του Κιλκίς, το οποίο ασχολήθηκε με το θέμα και στη συνέχεια θα ενημερώσει την ηγεσία του υπουργείου Υγείας.

Η καταγγελία της ΠΟΕΔΗΝ

Η ΠΟΕΔΗΝ με ανακοίνωσή της έφερε στο φως της δημοσιότητας περιστατικό που φέρεται να σημειώθηκε στο νοσοκομείο Κιλκίς. Όπως αναφέρει η ΠΟΕΔΗΝ «Ο Διοικητής του Νοσοκομείου Κιλκίς

συνελήφθη χθες από την Αστυνομία με την αυτόφωρη διαδικασία και πέρασε πέντε ώρες στην Αστυνομική Διεύθυνση του Κιλκίς γιατί χειροδίκησε κατά υπάλληλο». Και συνεχίζει «Αν είναι δυνατόν. Τι άλλο θα δούμε με κάποιους τσαμπουκάδες Διοικητές Νοσοκομείων. Να είχαν προϊστάμενο Αν. Υπουργό να έμοιαζαν.

Χθες το μεσημέρι (22/10/2018) 13:30 υπάλληλος της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας με σοβαρά προβλήματα υγείας διαπιστωμένα από ΚΕΠΑ πήγε στο γραφείο του Διοικητή και ζήτησε ραντεβού από την Γραμματεία του για να θέσει ζητήματα που αφορούν την υπηρεσιακή αντιμετώπισή της.

Πριν μία εβδομάδα είχε επισκεφθεί και τον Αν. Διοικητή της Υγειονομικής Περιφέρειας και έθεσε τα προβλήματα που την απασχολούν. Ο Αν. Διοικητής της ΥΠΕ υποσχέθηκε την παρέμβασή του στον Διοικητή του Νοσοκομείου κάτι που προφανώς έκανε. Αυτό εκνεύρισε τον Διοικητή του Νοσοκομείου.

Ο Διοικητής άκουσε την συνομιλία της υπάλληλου με τη Γραμματεία του για το ραντεβού που ζητούσε αφού ήταν στην πόρτα του γραφείου του και αναίτια επετίθηκε στην υπάλληλο.

Την έσπρωχνε βίαια και χειροδίκησε

εναντίον της. Η υπάλληλο υποβασταζόμενη επισκέφθηκε τα ΤΕΠ του Νοσοκομείου. Οι ιατροί διαπίστωσαν τον τραυματισμό της (χειροδικία, κάκωση ώμου). Μάλιστα της χορηγήθηκε αναρωπιακή άδεια 3 ημερών.

Υποβλήθηκε μήνυση στον Διοικητή από την υπάλληλο και ο Διοικητής συνελήφθη και κρατήθηκε 5 ώρες στην Αστυνομική Διεύθυνση του Κιλκίς. Το Διοικητικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου από την πρώτη στιγμή συμπαραστάθηκε στην υπάλληλο και σήμερα θα καταθέσει αναφορά στον Εισαγγελέα.

Αν έχει «λίγη τύπια» ο Αν. Υπουργό Υγείας θα πρέπει σήμερα να παρατήσει τον «τσαμπούκο» Διοικητή ο οποίος αντί να ασχολείται με το Νοσοκομείο που στην κυριολεξία καταρρέει, τιμωρεί, χειροδικεί όποιον διαφωνεί με την αλλοπρόσαλλη διοίκησή του. Τιμωρείται όποιος διεκδικεί καλύτερες συνθήκες νοσηλείας και εργασίας. Τι άλλο θα δούμε. Νέο ύψος και ήθος από την πρώτη φορά «αριστερή» κυβέρνηση».

Τέλος, επίκαιρη ερώτηση κατέθεσε χθες το πρωί ο Βουλευτής Κιλκίς Γ. Γεωργαντάς προς τον Υπουργό Υγείας για καταγγελία περί βιαιοπραγίας του Διοικητή σε βάρος εργαζόμενης του νοσοκομείου.

Τα βιολογικά προϊόντα μειώνουν τον κίνδυνο καρκίνου

Σύμφωνα με μια νέα γαλλική επιστημονική μελέτη

Η τακτική κατανάλωση βιολογικών/οργανικών προϊόντων μπορεί να μειώσει τον κίνδυνο για μερικά είδη καρκίνου, σύμφωνα με μια νέα γαλλική επιστημονική μελέτη. Οι ερευνητές, με επικεφαλής την επιδημιολόγο Τζούλια Μπόντρι του Εθνικού Ινστιτούτου Υγείας και Ιατρικής Έρευνας (INSERM) της Γαλλίας, που έκαναν τη σχετική δημοσίευση στο αμερικανικό ιατρικό περιοδικό «JAMA Internal Medicine», ανέλυσαν στοιχεία για σχεδόν 69.000 ανθρώπους σε βάθος πενταετίας.

Διαπιστώθηκε ότι όσοι έτρωγαν τα περισσότερα βιολογικά/οργανικά προϊόντα, είχαν κατά μέσο όρο 25% μικρότερο κίνδυνο διάγνωσης καρκίνου, σε σχέση με όσους έτρωγαν τα λιγότερα (ή καθόλου) τέτοια προϊόντα. Ο κίνδυνος ήταν μειωμένος κατά 34% όσον αφορά τον καρκίνο του μαστού στις γυναίκες μετά την εμμηνόπαυση, κατά 76% για κάθε είδους λέμφωμα (καρκίνο του λεμφικού συστήματος) και κατά 86% ειδικότερα για λέμφωμα μη-Hodgkin.

«Αν τα ευρήματά μας επιβεβαιωθούν, η κατανάλωση οργανικών τροφών μπορεί να συμβάλει στην πρόληψη του καρκίνου», δήλωσε η Μπόντρι. Διευκρίνισε όμως ότι, λόγω της φύσεώς



της (απλή παρατήρηση), η νέα μελέτη βρήκε μόνο μια συσχέτιση και δεν μπορεί να αποδείξει ότι όντως η κατανάλωση πολλών βιολογικών προϊόντων είναι αυτή που προκαλεί τη μείωση του κινδύνου για καρκίνο. Πάντως, σύμφωνα με τους ερευνητές, οι καταναλωτές δεν πρέπει να σταματήσουν να τρώνε μη βιολογικά φρούτα και λαχανικά, αν δεν μπορούν να αγοράσουν βιολογικά προϊόντα, επειδή είναι πιο ακριβά. Η κατανάλωση φρούτων και λαχανικών, είτε είναι βιολογικά είτε όχι, συνδέεται με μειωμένο κίνδυνο για χρόνιες παθήσεις και καρκίνο.

Τα βιολογικά/οργανικά προϊόντα αναπτύσσονται χωρίς -ή έστω με όσο

γίνεται λιγότερα- παρασιτοκτόνα, συνθετικά λιπάσματα, λοιπά χημικά, αντιβιοτικά (για τα ζώα) και γενετικά μεταλλαγμένους οργανισμούς. Μελέτες σε πειραματόζωα έχουν δείξει ότι τα παρασιτοκτόνα-εντομοκτόνα μπορούν να αυξήσουν τις βλάβες του DNA, ώρα και τον κίνδυνο για καρκίνο, καθώς και για διαταραχές του ενδοκρινικού (ορμονικού) συστήματος.

Σύμφωνα με τη νέα μελέτη, όσοι τρώνε βιολογικά/οργανικά προϊόντα, είναι συχνότερα παντρεμένοι, έχουν μεγαλύτερα εισοδήματα και υψηλότερο μορφωτικό επίπεδο, ενώ καταναλώνουν λιγότερα επεξεργασμένα κρέατα και πίνουν λιγότερο αλκοόλ.

Αντάλλαξαν μηνύσεις καρκινοπαθής νοσηλεύτρια και διευθυντής νοσοκομείου

Πηγή:	ESPRESSO	Σελ.:	14	Ημερομηνία έκδοσης:	24-10-2018
Επιφάνεια:	189.65 cm ²	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	8330
Θέματα:	ΠΟΕΔΗΝ				



Αντάλλαξαν μηνύσεις καρκινοπαθής νοσηλεύτρια και διευθυντής νοσοκομείου

Στα δικαστήρια θα λύσουν τις διαφορές τους ο διοικητής του Νοσοκομείου Κιλκίς και μια καρκινοπαθής υπάλληλος της νοσηλευτικής υπηρεσίας, που τον κατήγγειλε ότι χειροδίασε εναντίον της, όταν ζήτησε ραντεβού για αλλαγή πόστου λόγω υγείας. Μήνυση υπέβαλε και ο διοικητής, που ισχυρίζεται ότι λέει ψέματα αποσκοπώντας στην «προσωπική του εξόντωση».

Σύμφωνα με την ΠΟΕ-ΔΗΝ, η εργαζόμενη εξέθεσε τα προβλήματα που αντιμετωπίζει, καθώς δεν μπορεί να σηκώνει βάρη, στον αναπληρωτή διοικητή της 4ης Υγειονομικής Περιφέρειας, ο οποίος υποσχέθηκε να μιλήσει στον διοικητή του νοσοκομείου Θόδωρη Ρεβενάκη. «Εκείνος, όταν άκουσε το όνομά της, της επτέθηκε αναίτια. Η συνάδελφος εξετάστηκε, διαπιστώθηκε η χειροδικία, υπέβαλε μήνυση και ο διοικητής μεταφέρθηκε στο τμήμα» λέει ο γενικός γραμματέας των εργαζομένων του Νοσοκομείου Κιλκίς Αχιλλέας Καλεμεριδής.

Σωματική βλάβη

Η υπάλληλος υπέβαλε μήνυση κατά του διοικητή για σωματική βλάβη και από την πλευρά του ο Θόδωρης Ρεβενάκης εις βάρος της υπαλλήλου για ψευδή καταμήνυση και σκωφαντική δυσφήμιση. Με εντολή εισαγγελέα αφέθηκαν και οι δύο ελεύθεροι.

«Πρόκειται για μια ψευδή είδηση. Πρόκειται για επιχείρηση σπύωσης συνειδήσεων και δολοφονίας προσωπικοτήτων. Κάνουμε μια συζήτηση στα όρθια και, επειδή δεν έγινε το χατίρι της, είπε αυτά τα ψέματα» υποστηρίζει ο κ. Ρεβενάκης.

«Εύχομαι να είναι καλά η εργαζόμενη, αλλά η δική μου πληροφόρηση λέει ότι ο διοικητής δεν είχε την καταγγελλόμενη συμπεριφορά» σχολιάζει ο διοικητής της 4ης ΥΠΕ Μακεδονίας - Θράκης Στρατής Πλωμαρίτης.

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΙΛΚΙΣ «Εμφύλιος» διοικητή με εργαζομένους

Πηγή:	ΕΘΝΟΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ	Σελ.:	35	Ημερομηνία έκδοσης:	24-10-2018
Επιφάνεια:	187.29 cm ²	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	0
Θέματα:	ΠΟΕΔΗΝ				



ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΙΛΚΙΣ

«Εμφύλιος» διοικητή με εργαζομένους

Νέα επεισόδια στον «εμφύλιο» που έχει ξεσπάσει στο νοσοκομείο Κιλκίς μεταξύ εργαζομένων και διοίκησης. Ο καβγάς του διοικητή Θεόδωρη Ρεβενάκη με μια τραυματιοφορέα κατέληξε στο αστυνομικό τμήμα όπου υποβλήθηκαν μηνύσεις, ενώ το θέμα έφτασε και στη Βουλή με ερώτηση που κατέθεσε ο βουλευτής Κιλκίς της ΝΔ, Γ. Γεωργαντάς.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της ΠΟΕΔΗΝ, ο καβγάς μεταξύ του διοικητή του νοσοκομείου Κιλκίς μιας γυναίκας τραυματιοφορέα του νοσηλευτικού ιδρύματος ξέσπασε το μεσημέρι της περασμένης Δευτέρας. Η γυναίκα, η οποία είναι καρκινοπαθής, ζήτησε να μετατεθεί από το πόστο της, καθώς δεν της επιτρεπόταν λόγω της κατάστασης της υγείας της να σηκώνει βάρη. Ακολούθησε έντονος διάλογος μεταξύ του διοικητή και της υπαλλήλου. Κατά τις ίδιες πληροφορίες, ο διοικητής του νοσηλευτικού ιδρύματος φέρεται να τη χτύπησε στον ώμο. Μετά το επεισόδιο η υπάλληλος υπέβαλε μήνυση κατά του διοικητή για σωματική βλάβη και από την πλευρά του ο κ. Ρεβενάκης σε βάρος της υπαλλήλου για ψευδή καταμήνυση και συκοφαντική δυσφήμιση.

Νοσοκομείο Κιλκίς: Μήνυση τραυματιοφορέα εναντίον του διοικητή για ξυλοδαρμό

Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Σελ.: 30 Ημερομηνία έκδοσης: 24-10-2018
Επιφάνεια: 189.5 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0
Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ



ΡΑΝΤΕΒΟΥ στις δικαστικές αίθουσες δίνουν ο διοικητής του Νοσοκομείου Κιλκίς με υπάλληλο της νοσηλευτικής υπηρεσίας του ίδιου νοσοκομείου, καθώς ο πρώτος φέρεται, σύμφωνα με την καταγγελία της εργαζομένης, να χειροδίκησε εναντίον της, όταν ζήτησε ραντεβού από τη γραμματέα του με σκοπό να του ζητήσει αλλαγή πόστου, επειδή είναι καρκινοπαθής.

Η εργαζόμενη έκανε μήνυση στον διοικητή, με τον δεύτερο να απαντά με τον ίδιο τρόπο και να ξεκαθαρίζει στη «δημοκρατία» πως πρόκειται για fake news με σκοπό την προσωπική του εξόντωση.

Αφορμή, σύμφωνα με καταγγελία της **ΠΟΕΔΗΝ**, στά-

Νοσοκομείο Κιλκίς: Μήνυση τραυματιοφορέα εναντίον του διοικητή για ξυλοδαρμό

θηκε η επίσκεψη της εν λόγω υπαλλήλου στον αναπληρωτή διοικητή της 4ης Υγειονομικής Περιφέρειας, στον οποίο εξέθεσε τα προβλήματα που αντιμετωπίζει στην υπηρεσία της εξαιτίας της ασθένειάς της. Εκείνος, σύμφωνα με την **ΠΟΕΔΗΝ**, υποσχέθηκε να μιλήσει στον διοικητή του νοσοκομείου **Θοδωρή Ρεβενάκη**, κάτι που έγινε και, όπως καταγγέλλει το σωματείο των εργαζομένων, «εκνεύρισε τον διοικητή».

«Ήθελε να ζητήσει ραντεβού. Επειδή είναι καρκινοπαθής, δεν μπορεί να σηκώνει βάρη. Εκείνος, όταν άκουσε το όνομά της, αναίτια της επιτέθηκε» λέει στη «δημοκρατία» ο γενικός γραμματέας των εργαζομένων του Νοσοκομείου Κιλκίς **Αχιλλέας Καλεμκερίδης**. «Η συνάδελφος εξετάστηκε, διαπιστώθηκε η χειροδικία, το νοσοκομείο κάλεσε την Αστυνομία και ο διοικητής μεταφέρθηκε στο τμήμα ύστερα από μήνυση που υπέβαλε η εργαζόμενη»

υποστηρίζει ο ίδιος. Η υπάλληλος υπέβαλε μήνυση κατά του διοικητή για σωματική βλάβη και από την πλευρά του ο **Θοδωρής Ρεβενάκης** εις βάρος της υπαλλήλου για ψευδή καταμίνυση και συκοφαντική δυσφήμιση. Με εντολή εισαγγελέα και οι δύο αφέθηκαν ελεύθεροι.

«Πρόκειται για μια ψευδή είδηση» σχολιάζει στη «δημοκρατία» ο κ. **Ρεβενάκης**. «Πρόκειται για επιχείρηση σπίλωσης συνειδήσεων και δολοφονίας προσωπικοτήτων» συμπληρώνει. «Κάναμε μια συζήτηση στα όρθια και, επειδή δεν έγινε το κατίρι της, είπα αυτά τα ψέμματα. Είναι πραγματικά λυπηρό, δεν έχω κάτι μαζί της» υποστηρίζει.

Β. Στοῆ.